



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 470

Nedjelja 29. prosinca 2024.

BLAGDAN SV. OBITELJI ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Evangelje: Lk 2, 41-52

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

Komentar župnika:

Danas je blagdan svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa. Upravo na ovaj dan Crkva u Hrvata obilježava Svjetski dan selilaca i izbjeglica, što ga je ustanovio papa Benedikt XV. 1914. godine potaknut strahotama prvog svjetskog rata. Najaktualnije obilježavanje ovog blagdana je početak Svete godine u mjesnim crkvama, a što će u Zagrebu biti u sklopu prijenosa zemnih ostataka bl. Alojzija Stepinca iz katedrale u bogoslužni prostor, gdje će u 17.00 sati nadbiskup Dražen Kutleša predvoditi svečano Euharistijsko slavlje.

Sva ta slavlja i poticaji žele da razmišljamo o Svetoj obitelji, da joj se molimo i da je nasljedujemo. Pokušajmo o svetosti u obitelji razmišljati na tri načina:

Prvi način: Svetost u obitelji ostvarena je u onoj obitelji gdje vlada potpuni sklad, zajedništvo, ljubav i međusobno poštovanje. To je gotovo pa savršena obitelj bez turbulencija u svim vidicima. Nemojmo misliti da takvih obitelji nema, jer nedavno mi je jedna supruga posvjedočila savršenost u bitnim odrednicama: vjernost, međusobno uvažavanje, isti odgojni kriteriji, bez grube svađe ili prepirke čitav život i slaganje u broju djece po Božjoj volji.

Drugi način: Svetost u obitelji očituje se u zdravom rješavanju problema i kontinuiranom napretku, tj. rastu ljubavi i zajedništva. Možemo reći da nam je za to upravo primjer iz Evanđelja: Izgubljeno dijete, zajedničko traženje, rješavanje konflikta i nastavak suradnje s Božjom milosti.

Treći način: Svetost u obraćenju jednog ili više članova obitelji. To je slučaj kada dođe do nekog velikog loma, nevjere ili zastranjenja. Popućaju glavne sponne obiteljske veze, ali se uz opraštanje i novi način života one obnove, problemi se prebrode, krene se ispočetka. Može se dogoditi da jedan supružnik podigne drugoga, ili jednog člana obitelji svi uspješno spašavaju ili čak netko sa strane pomogne da se čitava obitelj ne raspadne. To je najteže, ali Dobri pastir je išao baš za izgubljenom ovcom i po nalasku nastupila je radost. Isus garantira tu radost i u nebu. Ako smo u tom stadiju ne gubimo nadu, Bogu je sve moguće! Neka to bude i "posao" čitave Jubilarne godine!

LITURGIJSKI RASPORED

Utorak, 31. 12.	Sv. Silvestar, papa, Stara godina
Srijeda, 1. 1. 2025.	SVETKOVINA: SVETA MARIJA BOGORODICA, Svjetski dan mira, Nova godina
Četvrtak, 2. 1.	Spomendan: Sv. Bazilije Veliki i sv. Grgur Nazijanski
Petak, 3. 1.	BLAGDAN: PRESVETO IME ISUSOVO
Nedjelja, 5. 1.	2. NEDJELJA PO BOŽIĆU

OBAVIJESTI

<u>SV. MISE</u>			<u>ISPOVIJED</u>	
SVETA OBITELJ 29. 12. 2024.	NOVA GODINA 1. 1. 2025.	PRVI PETAK 3. 1. 2025.	SV. OBITELJ	PRVI PETAK
08.00: ŠTAMBUK	08.00: ŠTAMBUK	6.00, 7.00, 8.00,	07.30-13.00	5.45-13.00
09.30: BALATINAC	09.30: BALATINAC	9.00, 11.00, 12.00	16.30-18.00;	16.30-20.00
11.00: KOČIŠ	11.00: KOČIŠ	17.00 i 19.00	18.30-20.00	
12.15: SKELIN	12.15: ŠESTAK		RADNI TJEDAN	
17.00: VLAH	17.00: VLAH	RADNI TJEDAN	06.30-09.30	
19.00: BILIĆ	19.00: BILIĆ	7.00, 8.00, 9.00, 12.00 i 19.00	11.00-12.30	
			18.30-20.00	

NOVA GODINA - NEMA ISPOVIJEDANJA!

POČETAK SVETE GODINE: Papa Franjo otvorio je Sveta vrata u bazilici svetog Petra na Badnjak 24. prosinca, čime je počela Jubilarna 2025. godina. Danas u svim mjesnim katedralama i konkatedralama biskupi slave euharistiju u znak svečanoga otvaranja, a što će u Zagrebu biti na Kaptolu u 17.00 sati. Papa je ovako objasnio smisao Svete - Jubilarne godine koja će trajati do Tri Kralja 2026.: *Jubilej se otvara kako bi se svima darovala nada Evanđelja, nada ljubavi, nada oprosta. Neka ovaj Jubilej svima nama donese predano zalaganje oko toga da donosimo nadu tamo gdje je izgubljena: tamo gdje je život ranjen, u iznevjerenim očekivanjima, u neispunjenim snovima, u neuspjesima koji slamaju srce; u umoru onih koji više ne znaju kako dalje, u gorkoj samoći onih koji se osjećaju poraženima, u patnji koja razdire dušu; u dugim i praznim danima zatvorenikâ, u tijesnim i hladnim odajama siromahâ, na mjestima oskvrnutim ratom i nasiljem. Braćo i sestre, ovaj je Jubilej vrijeme nade! Otkrijmo ponovno radost susreta s Gospodinom...*

MISA ZAHVALNICA: U utorak, na Staru godinu, u 19.00 je sv. Misa Zahvalnica na kraju kalendarske godine, sa župnom statistikom i važnim informacijama.

KARTOTEKA ŽUPLJANA: I dalje potičemo župljane na upisivanju podataka preko web stranice e-župe, a molimo da to što prije učine online ili pismeno.

NOVA GODINA: U srijedu, na Novu godinu, nedjeljni je raspored sv. Misa i neće biti redovitog ispovijedanja.

KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA: U četvrtak, nakon večernje sv. Mise, bit će uobičajeno klanjanje - Sveta ura - s nakanom za nova duhovna zvanja.

PRVI PETAK: Na blagdan Presvetog Imena Isusova pada i Prvi petak pa će raspored sv. Misa, ispovijedanja i pobožnosti Srcu Isusovu biti kao obično. To je ujedno i naslovni blagdan Družbe Isusove.

ŽUPNI URED: U ponedjeljak i utorak, 30. i 31. 12. ujutro od 9.30-10.30. Četvrtak, 2. 1. popodne od 17.00 do 18.00, a petak, 3. 1. neće raditi zbog Prvog petka! U hitnim slučajevima obratite se na župnikov mobitel. Župni vjeronauk i ostale aktivnosti prate školski raspored praznika!

PREDSJEDNIČKI IZBORI: izađimo danas na predsjedničke izbore i glasajmo po svojoj vjerničkoj savjesti.

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“IZGUBLJENO PA NAĐENO” – LAIČKA KOLUMNICA br. 422 - piše: Petra Kuk

Vjerujem da nas je, slika dvoje roditelja kako zabrinuto traže izgubljeno dijete, pogodila na jednoj razini. No, na neki poseban način ova djeluje i izrazito umirujuće. Dijete nije izgubljeno. Ono je na najsigurnijem mogućem mjestu – u Hramu, sa svojim nebeskim Ocem. Da, Marija i Josip osjetili su strah i zabrinutost. Zar je moguće da i Sveta obitelj osjeća strah? Strah i zabrinutost ljudski su osjećaji i svi mi ih svakodnevno proživljavamo.

Marija i Josip znali su kamo poći – u Hram – mjesto gdje svi strahovi nestaju i gdje sve brige preuzima naš nebeski Otac; mjesto gdje izgubljeno postaje nađeno. Njih dvoje su upravo to iskusili. I to malo dijete u Hramu možda je ono što i svi mi tražimo. Dio nas koji smo putem izgubili. Potaknuti svjetlošću Božića i blagoslovima koje smo primili, potražimo to naše izgubljeno blago; to zrno mudrosti koje nam je potrebno da nastavimo dalje i ispunjena srca kročimo u još jednu godinu pred nama.